
 
 

 

Notulen MR vergadering Hogeweerschool te Epe 
Datum: 13 januari 2026 
Tijdstip: 18:30 – 20:30 uur 

1. Opening  
2. Notulen vorige vergadering 
3. MR zaken 

a. Begroting (informatierecht) 
De begroting is besproken en de MR heeft er vragen over kunnen stellen.  
Actiepunt: voor de nieuwe Dia‑ronde moeten extra laptops worden geregeld, omdat het 
huidige aantal onvoldoende is.   

 
b. Update Nieuwsbegrip Next 

De vernieuwde methode bevat per les aanzienlijk meer materiaal. Per thema bepalen de 
leerkrachten welke onderdelen zij inzetten en wat er nodig is in de groep, zoals 
woordenschat, technisch/begrijpend lezen en schrijf‑ en taalopdrachten. Er is daarnaast 
gestart met leesouders.   
Het team analyseert de resultaten van de M-toetsen (DIA januari) op de studiedag van 2 
februari en koppelt dit terug tijdens de volgende MR-vergadering. 

 
c. Visie op smartphonegebruik  

De visie is opgesteld en wordt binnenkort met het team besproken. Centrale vraag: in 
hoeverre staan we mobiele telefoons en smartwatches toe binnen de school? Er wordt 
gekeken naar alternatieven, zoals gebruik via laptops, zodat alle leerlingen gelijke 
mogelijkheden hebben en telefoons niet meegenomen hoeven te worden naar school. 
De visie wordt ook gedeeld met ouders. Dit punt komt terug op de volgende vergadering.   

 
d. Evaluatie Sinterklaas en Kerst 

Volgend jaar deelt het team vroegtijdig het thema met ouders/verzorgers, zodat er ruim de 
tijd is om een surprise te maken. De sinterklaasavond zorgt voor positieve PR en een goede 
sfeer onder ouders, leerkrachten en leerlingen.   
Er wordt gesproken over de achterliggende doelen van de vieringen. Ook zijn mogelijkheden 
om eventuele druk rondom het maken van een surprise te verlagen door het organiseren 
van een knutselmoment in de school na schooltijd. Dit wordt door de MR gezien als een 
goed idee. Daarnaast kan zo’n moment bijdragen aan saamhorigheid onder ouders en team.   
Het vieren van Kerst buiten met de kinderen wordt volgend jaar heroverwogen, mogelijk in 
een andere vorm. Eén liedje zou ook voldoende zijn. De oudergeleding geeft aan dat het wel 
donker was. Het samenzijn voor de ouders op het plein wordt als positief wordt ervaren. Dit 
blijven we zo doen. 
 

e. Schaatsen en helmplicht  
KNSB overweegt een helmplicht. De vraag is hoe de ontwikkelingen volgend jaar tegen de 
tijd dat Epe on Ice weer start zullen zijn. Een belangrijke vraag om nader te onderzoeken is 
dan wie aansprakelijk is op het moment dat een kind letsel oploopt. We volgen de 
regelgeving en kijken of Epe on Ice volgend jaar zelf helmen beschikbaar stelt. We kunnen 
het in onze communicatie in ieder geval meenemen en benoemen dat het meenemen van 
een helm kan en wenselijk is. 



 
 

 

 
4. Mededelingen vanuit directie:  

 
a. Start Lennart in groep 7/8 

Lennart heeft een goede start gemaakt, met ondersteuning vanuit het team.  
 

b. Jaarplan  
▪ Ouderbetrokkenheid 

Tijdens de tweede kijkochtend gaven twee ouders waardevolle feedback, onder andere over 
de behoefte aan meer diepgang (aan welke doelen wordt gewerkt in de klassen, welke 
inhoudelijke activiteiten worden er ondernomen) in de informatievoorziening op Parro. Het 
team pakt dit op en blijft hier aandacht aan besteden. Er volgt binnenkort een 
oudertevredenheidspeiling d.m.v. een vragenlijst. 
 

▪ Leerlingvolgsysteem kleuters 
De focus ligt momenteel op de onderdelen Welbevinden en Betrokkenheid in het 
leerlingvolgsysteem Looqin. Het team bepaalt binnenkort welke doelen van het onderdeel 
Competenties/Prestaties verder worden uitgewerkt. Dit wordt besproken tijdens de 
aankomende studiedag. 
 

▪ Samenwerking team 
Alieke benadrukt het belang van het faciliteren van samenwerking tussen collega’s, gezien 
de bewezen meerwaarde vanuit onderzoeken. Hierbij valt te denken aan het samen plannen 
en uitweken van schoolbrede thema’s en collegiale consultatie. 

 

c. Leerlingenraad 
De leerlingen tonen grote betrokkenheid en komen met waardevolle ideeën en oplossingen.   
MR‑ouders zijn welkom op vrijdag van 11:30 tot 12:15 uur. Rennie stuurt de data door. 

 

d. Profilering Kleurrijk 
In het komende overleg wordt gesproken over een gezamenlijke open dag voor het hele 
gebouw, een peuterdag en het betrekken van de omgeving bij Kleurrijk. 

 
e. Leerlingaantal. 

Er zijn de afgelopen periode meerdere nieuwe aanmeldingen en rondleidingen geweest. Dit 
is positief nieuws! 

 

5. Mededelingen vanuit het team 
a. Afwezigheid leerkrachten bij slecht weer.  

  Het team heeft dit gezamenlijk goed opgevangen. 
 

b. Schooldag in de kerstvakantie 
De gezamenlijke schooldag in de vakantie werd gewaardeerd in het team. Er is veel gedaan 
en klaargezet voor de periode na de kerstvakantie. Deelname is niet verplicht. De 
gezamenlijke lunch werd als teambuildend ervaren. 



 
 

 

 

6. Mededelingen oudergeleding 
Mr-scholing. Rennie en Jolanda gaan samen de MR-scholing Start volgen. Rennie sluit ook 
aan bij het het vervolgtraject. 
 

7. GMR onderwerpen (vast punt) 
Geen mededelingen. 
 

8. Publicatieverslag achterban (vast punt agenda) 
Pim wordt tijdsbewaker en verzorgt de publicatie. Deze wordt tijdens de vergadering al naar 
Alieke verzonden en zij zal deze in de volgende nieuwsbrief delen. 
 

9. Rondvraag en WVTTK 

• Rennie geeft aan dat het soms onduidelijk is welke stagiairs er zijn, hoelang ze in een 
groep stagelopen en wat de taken van de stagiairs zijn. Dit wordt standaard gedeeld 
in de nieuwsbrief. We blijven er alert op om dit goed met ouders te delen. 

• Communicatie naar ouders. De MR geeft aan dat het belangrijk is dat er regelmatig 
gedeeld moet blijven worden wat er in de groep gebeurt en welke leerdoelen aan 
bod komen.  

• Jolanda: IJs op het schoolplein. Het plein was gevaarlijk glad doordat zout nog niet 
geleverd was. Een voorraad zou wenselijk zijn. 

 

10. Sluiting  
De volgende notulen worden opgesteld door Pim.  
 
 
 
 


